
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan         : SMP NEGERI 4 TOILI 

Kelas / Semester            : VII / 2 

Tema                              : Teks Deskriptif 

Sub Tema                      : Describing People 

Pembelajaran ke            : 1 

Alokasi waktu                : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Peserta  didik  mampu  melakukan  tindakan  meminta  dan  memberi  informasi  tentang 

gambaran penampilan fisik dan karakter dari seseorang. 

2. Peserta didik dapat menyusun teks deskriptif tulis singkat dan sederhana tentang seseorang. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

• Kegiatan Pendahuluan 

1. Menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam,menanyakan kabar, dan berdoa 
sebelum belajar. 

2. Apersepi (Guru mengecek pemahaman peserta didik tentang materi sebelumnya yang 
akan dikaitkan dengan materi yang akan dipelajari) 

 

• Kegiatan Inti 

1. Peserta didik mengamati satu gambar/foto tokoh (gambar Mendikbud) 
2. Peserta didik secara individu memberikan infomasi umum, penampilan Fisik 

(What does he look like?) dan karakter tokoh/seseorang (What is he like?) pada 
lembaran kerja siswa yang telah disediakan oleh guru. 

3. Guru membagi gambar tokoh ke masing-masing kelompok untuk dideskrips ikan 
dan masing-masing kelompok mempresentasekan hasil diskusi kelompoknya.  

4. Guru memberikan tugas mencocokkan gambar (matching picture). 
5. Peserta  didik  dan  guru  bersama-sama  menyimpulkan  pembelajaran  yang  

sedang berlangsung 
 

• Kegiatan Penutup 

1. Guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang sedang berlangsung. 

2. Membaca doa penutup. 
 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Tes tulis (mencocokkan atau menjodohkan gambar) 
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RUBRIK PENILAIAN 
 

A. Penilaian Sikap Spritual 
 
Nama  : ……. 
Kelas : …….. 
 
 

NO Kriteria Skor 

1 2 3 4 

1 Berdoa sebelum dan 
sesudah belajar 

    

2 Mengucapkan salam     

 Total  

Keterangan : 

4 = Selalu 

3 = Seringkali 

2 = Kadang-kadang 

1 = Tidak pernah 
 
 

B. Penilaian Sikap Sosial 

Nama                 : ....... 

Kelas                 : ....... 
 
 

NO Kriteria Skor 

1 2 3 4 

1 Bertanya selama 
KBM Berlangsung 

    

2 Melakukan presentasi 
dengan percaya diri 

    

 Total  

Keterangan : 

4 = Selalu 

3 = Seringkali 

2 = Kadang-kadang 

1 = Tidak pernah 
 
 

Rubrik Penilaian Pengetahuan 
 
 
 

 
 
 
 

Jika menjawab benar mendapat skor 20 

Jika menjawab salah mendapat skor  0



Rubrik Penilaian Keterampilan Berbicara 
 
 
 

NO ASPEK YANG 

DINILAI 
SKOR 

1. Pengucapan  

 a. Semua kata diucapkan dengan tepat 

b. Sebagian besar kata diucapkan dengan 

tepat c. Sebagian kecil kata diucapkan 

dengan tepat 

d. Hanya ada satu atau dua kata diucapkan dengan tepat 

4 

3 

2 

1 

 
2. 

 
Tata Bahasa 

 

 a. Semua kalimat diucapkan dengan tata bahasa yang tepat 

b. Sebagian besar kalimat diucapkan dengan tata bahasa yang 

tepat c. Sebagian kecil kalimat diucapkan dengan tata bahasa 

yang tepat 

d. Hanya ada satu atau dua kalimat diucapkan dengan tata bahasa yang tepat 

4 

3 

2 

1 

 
3. 

 
Kosa Kata 

 

 a. Semua kalimat diucapkan dengan kosa kata yang tepat 

b. Sebagian besar kalimat diucapkan dengan kosa kata yang 

tepat c. Sebagian kecil kalimat diucapkan dengan kosa kata 

yang tepat 

d. Hanya ada satu atau dua kalimat diucapkan dengan kosa kata yang tepat 

4 

3 

2 

1 

 
4. 

 
Kelancaran 

 

 a. Penampilan berjalan sangat 

lancar b. Penampilan berjalan 

kurang lancar c. Penampilan 

berjalan tidak lancar 

d. Penampilan tidak 
sesuai 

4 

3 

2 

1 

 
5. 

 
Pemahaman 

 

 a. Penampilan sangat maksimal dalam memahami 

teks b. Penampilan maksimal dalam memahami 

teks 

c. Penampilan kurang maksimal dalam memahami 

teks d. Penampilan tidak maksimal dalam 

memahami teks 

4 

3 

2 

1 

Skor 

Maksimal 
20 

 
 
 

Nilai = Jumlah Score                     X 100 

Jumlah skor maksimal 


